

osunk következő érdemes urai vesznek... illetve jelentettek be eljövételüket: egyel Imre kir. törv. bír., egyel. díszelnök, Endre ügyvéd, elnök, Boczkó Sámuel dírtörökaptány, Stahli Géza mérnök, Vadon János ügyvéd, Lőrincsik László ékszerész, András keztyűs, Nemes Kálmán ügyvéd, Ber István ügyvéd, Kovács Mihály keresk., Mihály Mihály, Balogh Lajos egyh. hiv., Csó Lajos házbirt., Zivuska József elnök, Albert csendbírt., Zivuska József szalmolnar Ferencz keresk., Király Gyula elnök, Dr. Sarváry Gyula főorvos, Gaszner...

ELŐFIZETESI FELHÍVÁS

DEBRECENI társadalmi és közgazdasági hírlapja. Július 1-én új felév kezdődvén, felv. azon t. olvasóinkat, kiknek megrendelése az előfizetés megújítására.

A Debreczen" megjelen naponkint pénz- és vasárnapi kivételével. Előfizetési árak ugy helyben mint vidékre: Egész évre 10 frt. Félévre 5 frt. Negyedévre 2 frt 50 kr.

Hírdetések a legutányosabb árak mellett a díjhivatalban vétetnek fel. Szives bizalommal felkérjük tehát a n. á. újság, hogy az előfizetési pénzeket hoz- k. mielőbb beküldni sziveskedjenek, ne- gy a lap küldésében fennakadás törtenjek.

A Debreczen" kiadóhivatala.

HELYI HIREK.

A deb. tornaegylet ténnyelgálommal bekezdett tornaünnepélyét szombaton tar- tatta meg a nagyterden. A verseny- nyelgálom tagjai voltak: Nagy Ferencz...

Rablógylkosság Pénteken a b. újfalu- csendőrnök a P-Ladányi felé indulandó vona- tot az ottani állomásnál a kapott sürgöny foly- tán vizsgálat alá vettek és sikerült az egy- 13-14 éves kis (drótós) egyik gylkossá Cser- gei Imre, a másikat a dányi illetőségű 15 éves fiu személyében elfogni. A másik tettes ugyesebb volt és a csendőrnök látára a kupé másik ajtáján kiugrott és pár perc alatt el- lnt a buzaútes között. Az utóbbi kis rablógylkossá mindössze 13 éves.

A N-Váradra kísért Csergei a júl. részlete- sen elbeszélte a városbázán a gylkosság előzmé- nyeit teljes hűdével, nyugalommal. — Azt mondja, hogy a szegény gyerekek Püspök- tui találkoztak össze és csalogatták a Fácza- nosba, gondolván, hogy ott szép rendben ki- fosztják, elveszik pár forintját, de a gyerek, mintha sejtette volna szándékukat, nem ment a lépre. Mikor már látták, hogy a szép szóra nem hajlik, főbe ütötték párszor, hogy elszédült és ak- kor aztán hurokvetettek nyá- kára két oldalt addig húzták a madzagot a mig halott lett a gyermek, kinek neve Kulicsek Károly és Makovra való. A borzasztó művelet után meg- moddták s mintegy 4 forint 50 krajczárnyi pénzért elvették és egy vasuti ór közeledése folytán futottak be egyenesen a püspöki ál- lomáshoz, hol jegyet váltva, haza akartak utazni Püspök-Ladányba, ami azonban, mint fentebb említettük, nem sikerült. A b. újfalu- csendőrnök adták a kis rablógylkossá a nagy- váradra csendőrségnek, a hol újabb kihallgatás alá kerül, társát pedig nyomozták. — Az ál- dozatalt esett fiut már eltemették.

Kövesdi János ügye. A mezőrendőr- alkapitány 100 Ft pénzbírságra és 1 hó- napi elzárásra ítélte Kövesdi János városi bi- zottsági tagot, dögöltt sertesűs elárulása miatt. Ezen ítéletet a városi tanács helyben- hagyta, míg a belügyminiszter annyiban módó- sította, hogy az egy havi elzárást, egy napért 10 frtot számítván, átváltoztatta 300 frt pénzbírságra. Így tehát Kövesdi János urnak 400 frtjába kerül a dögöltt disznó-hus!

A nap életében, mint a kalocsai Hay- nald obszervatóriumból jelentik, fordulópont állott be. Az utóbbi években ugyanis a nap tevékenysége alább szállott, most azonban megint emelkedni kezd. E hó 15-ikén a nap- korong keleti szélén, kissé délre az egyenlítő- től, tetemes fémgözzel járó kitörést észlelték a spektroskopokkal, s e kitörést ugyanott más- nap, jun. 16-án rendkívüli nagy napfolt kö- vette. Atnőréje északról délre mérve 10.700 mérföldet vagyis 7900 kilométert tesz. E tünemény arra utal, hogy a nap belső tevékeny- sége mostantól fogva megint fokozódni fog.

Telefon. A telefon hálózatba újabb belépett a Szikszay Margit-fürdő vendég- lői helyisége is, szombaton lett oda bevezetve a huzal.

A tisztviselői fizetések emelése. A Budapest fennálló tisztviselő-egyesületek ne- vében az egyesületek meghatalmazottaiból álló bizottság elnöke: Salmen Jenő br. orsz. képviselő, kérvényt intézett a kormányhoz és az országgyűléshez. A kérvény az állami tiszt- viselői fizetéseknek a viszonyokhoz mért föl- emelését kéri. Ha pedig a viszonyok a fizeté- sek fölemelését még ilyen formán sem enged- dik: legalább az annyira csekély lakáspénzek fölemelését kéri a tisztviselők. Ezt is az osztrák működési pótlékok mintájára kívánák

meghatározni, úgy, hogy az első fokozat lenne Budapest, a második Szeged, Kassa és Záhgráb, a harmadik minden legalább tízezer lakossal bíró, a negyedik pedig a többi kisebb város a fizetési összegek ilyen arányos beosztása — így végzi a folyamodás — nagyban emelné a tisztviselők buzgalmat és ambícióját.

Értesítés. Vettük a debreczeni ke- reskedelmi akadémia és a vele kapcsolatos alsó fokú kereskedelmi iskola értesítőjét, az 1888-9-ik tanévről. Összeállította: Dr. Bayer Ferencz igazgató. — A nagy gondnal készült értesítő részletesebben fogjuk ismertetni.

Kereskedelmi akadémiánk a szóbeli érettségi vizsgát f. hó 24, 25 és 26 napján tartják Kiss József tanfelügyelő ur mint köz- oktatásügyi, és Dr. Király Ferencz képviselő ur mint kereskedelmi miniszteri biztosok jelen- létében.

Próbabál. Nagy Imre előnyösen ismert tánczenitő, szombaton este próba-vizsgálat egybekötött táncvizsgálatot rendezett a „Koro- na" szállodában. A mulatság igen szépen volt látogatva s minden ízében szépen sikerült. A négyeseket és kórmagyart 50 pár tánczolta s a szülők teljesen meg voltak elégedve a tánczenítés sikerével. A mulatság reggelit tartott. Jelen voltak: Biszka Erzsike, Job- bágó Eszti, Kerek Eszti, Okrók Juliska, Kovács Erzsike, Bátori Juliska, Kolát Eszti, Szőke Róza, Kerekgyártó Juliska, Bodnár Ilonka, Szokol Róza, Kovács Juliska, Boros Eszti, Rozituzki Ilonka, Marsalkó Juliska, Nagy Eszti, Halgató Juliska, Bácsi Juliska, Sarkadi Eszti, Sarkadi Zsuzsika, Nemethi Mariska, Bozoki Róza, Uri Juliska, Uri Zu- zsika, Baranyi Juliska, Dávid Zsuzsika, Gáthi Juliska, Nagy Juliska, Szilágyi Zsuzsika, Bodó Erzsike, Bodó Piroksa, Szilágyi Esz- tike stb.

A magyar zónatarifa. A magyar és osztrák vasutak képviselői értekezletet tartot- tak, a közvetlen menetjegyek kiadása tárgyá- ban. Több osztrák vállalat képviselői nyilat- koztak, hogy nem jöhetnek meg a közvetlen menetjegyek árait és feltételeit, míg az angusz- tus 1-én életbe lépő magyar zónatarifát tüze- tesen nem ismerik. Az értekezlet tehát ered- ménytelenül oszlott szét.

Értesítés. Az érdekelte szülők, valamint a tanügy barátság tisztelettel értesítenk, hogy evan. iskolánkban az evzáró vizsgák jun. 26- án szerdán fognak az imateremben megtar- tani, és pedig d. e. 8-12-ig a fiukkal, d. u. 3-7-ig a leányokkal. Debreczen, 1889. június 24. Materny Lajos ev. lelkes.

A deb. joghallgatok önképzőköré jun. hó 22-én d. u. 3 órakor tartotta meg evzáró köz- gyűlést, melyen a pályázatok eredménye hirtet- tetett ki s a versenyszónoklatok tartattak meg. Ami a pályázatok eredményét illeti: a kitűzött határidőre 2 pályamunka érkezett be, egyik a II. Rákóczy Gy. fele felkelés okait és köv- etkezmenyit tárgyalta alkotmányjogi szem- pontból; a másik pedig a socialiszmus nemzet- gazdasági és politikai tekintetből — fejte- gette. — A pályadíj 6 darab 10 frankos arany, — e két munka között osztatott meg úgy, hogy amannak szerzője Kó- róssy Bertalan I. jh. kapott 3 drb 10 frcos aranyat; emennek szerzője pedig Szabó Imre 3 jh., szintén 3 drb 10 frcos aranyat. A ver- senyszónoklatoknál az első díjat 1 drb 10 frcos aranyat Boross Jenő 3 jh., a má- sodikat pedig 3 drb ezüst tallért D. Nagy Imre 2 jh. nyerte el. A fentartó bizottság tagjaiul Szt. E. m. p. k. Jenő 2 jh. és Kó- róssy Bertalan I. jh. választottak meg. Ezel a gyűlés véget ért.

Elmaradt közgyűlés. A gazdák és ipa- rosok általános hitel-szövetkezete debreczeni fiók telephelyek tegnapi hirtetett közgyűlése — a megjelent részvényesek csekély száma miatt — nem volt megtartható. Ennek köv- etkeztében a közgyűlés jövő vasárnapra ha- lasztatott, midőn is határozat nélkül a meg- jelenedők számára tekintetkepes leend.

Ingatlanok forgalma a deb. tör- vényszék mint telekkönyvi hatóságnál f. évi jun. 15-től jun 23-ig. Gál Ferencz és neje Országos Rozália veszik Gránát Jakab és neje Krausz Rebeka újostású szántóföldét 10250 frtért. Kun István és neje Kovács Zsuzsanna veszik Horváth János és neje Bakos Julianna csapó-kerti szőlőjét 85 frtért. Balogh József és neje László Ilona veszik Tóth Etelka új. Csáthy Károlyné és Tóth István ondózi szán- tóföldét 4500 frtért. Andrkó Mihály és neje Szűcs Julianna veszik Erdei Zsuzsanna Szűcs Istvánné köntös kerti szőlőjét 280 frtért. Szathmari András és neje Bagdi Julianna veszik özv. Molnár Györgyné, Harsányi Juli- anna ugy is mint gyám házat új földjéért 3300 frtért. Bakos János és neje Nagy Julianna veszik özv. Molnár Györgyné, Harsányi Julianna ugy is mint gyám ondózi szántóföldét 1300 frtért. Faragó Bálint és neje Polgári Julianna veszik kiskoru Sarkadi György házat új föld- dével 7375 frt 18 kr.

Lövészet. Az 1889. Junius 23-án tar- tott lövészet alkalmával díjat nyertek legjobb- mellé lövéssel Westzer István I drb 2 frtos tallért, legtöbb körívvel Szuk Károly I db. 1 frtos tallért. A Margit-fürdő vendéglőjének nagy terme tegnapi nyitott meg ünnepélyesen s adatott át a közönség használatára. Katonai zenekar mulattatta az igen díszes s nagy szá- mu közönséget, este pedig villany-világítás ra- gyogta be az egész telepet, mely tündér-kert- hez volt hasonló. Talált esernyő. Balló József 6-ik sz. rendőr a Nagy-Csapó u. szegletén egy eser-

nyót talált, tulajdonosa — kellő igazolás után — az I-ő ker. alkapitányságnál átveheti. — A 3-ik kerületi rendőr-alkapitányságnál pedig egy talált kulcs van letéve.

Egy 6 gymnasium osztályt végzett, so- lid, nem nagy igényű keresztény fiatal embert gyakornoknak felvenni óhajtanak. Mezey Lajos Gyógyszerész B. Nagy Bajomban.

Budapesti Hírlap. (Szerkesztők és lap- tulajdonosok: Csukássy József és Rákosi Jenő). A Budapesti Hírlap-nak a hazai művelt ol- vasóközönség vetette meg alapját. A lap elei- től fogva megértette a magyar közönség szel- lemét: minden pártédek mellözésével küzdött nemzetünk és fajunkért, ez egyetlen jelszóval: magyarság! Viszont az ország legkiválóbb in- telligenciája is azonosította magát a lappal, fölkarolva azt oly módon, mely páratlan a magyar újságírás történetében. A hazai sajtó- ban máig a legfényesebb eredményt a „Bu- dapesti Hírlap" érte el; legnépszerűbb, legel- terjedtebb lapja az országnak. A külső dol- gozóutársak egész seregén kívül a szerkesztő- ségnek annyi belső tagja van, a mennyivel egy magyar lap sem dolgozik. Minden fontos- sabb bel- vagy külföldi esemény felől rendes levelezőn kívül saját külön tudósító értesít- közvetlenül: a távirati szolgálat immár oly tökéletesen van berendezve, hogy elmondhat- keny: nem történik a világon semmi jelenté- kes dolog a nélkül, hogy a „Budapesti Hír- lap" arról rögtön ne adjon hí és kimerítő tudósítást. A „Budapesti Hírlap" politikai ezikként Kaas Ivor báró, Rákosi Jenő, Grün- völd Béla, Balogh Pál írják más kiváló hazai publicistákkal híven a lap függelében, magyar pártédeket nem ismerő szellemű. Poli- tikai hírei széleskörű összeköttetések alapján legmegbízhatóbb forrásokból származnak. Az országgyűlési tudósítások a gyorsírói jegyzé- tek alapján szerkesztik. Magyarország poli- tikai és közéleti felől távirati értesülésekkel látunk el rendes levelezők, minökkel minden városban, sőt nagyobb községben is bír a lap. „Budapesti Hírlap" távirati tudósításai manap már teljesen egy fokan állnak a világsajtó leg- jobban szervezett hírszolgálatával. Európa ös- zes metropolisáiban Londontól Konstantiná- polyig saját tudósítók vannak, a kik úgy az ott történő eseményeket, mint az elektromos dróton odafutó híreket rögtön megtáviratoz- zák. A külföldi rendes tudósítók közül min- den fontosabb esemény felől a szerkesztőség külön kiküldetésű tagjai adnak gyors és bő értesítést. A „Budapesti Hírlap" e czelokra havonként oly összeget fordít, mint a mennyi ezelőtt 10 évvel meg egy-egy hírlap egész költségvetése volt; de sikerült is elérnie, hogy ma a legjobban, leggyorsabban értesülő orga- num a sajtónak. A „Budapesti Hírlap" tár- czarovat a lapnak egyik erőssége s mindig gondot fordít rá, hogy megmaradjon előkelő színvonalán. A napirovatokat kitűnő zsurna- listák szerkesztik s a helyi értesülés ismert leggyesebb tudósítókra van bízva. Rendőrségi és törvényszéki rovatok külön-külön szerkesztői a főváros sötét eseményeit is mindig oly han- gon tárgyalják, hogy a „Budapesti Hírlap" helyet foglalhat minden család asztalán. A köz- gazdasági rovatban a magyar gazda, birtokos, iparos, kereskedő megtalálja mindazt, a mi tájékoztatóra szükséges. A regénycsarnokban csak kiváló írók legújabb műveit közli. — Az előfizetés feltételei: Egész évre 14 frt. Félévre 7 frt, negyedévre 3 frt 50 kr. egy hóra 1 frt 20 kr. Az előfizetéses vidékről bevezetésér- ben postautalvánnyal eszközölhetők követ- kező czim alatt: A „Budapesti Hírlap" kiadó- hivatalának. IV. kerület, Kalap utca 16. szám.

Hazánk s a külföld. — Edison legújabb találmánya. A minap egy hírlapíró Edisont kikerdezte arra vonatkozólag, vajjon részt fog venni az 1892-re tervezett new-yorki világkiállításban. Edison úgy nyilatkozott, hogy ha a világkiállítás csakugyan létre jön, hazafias kötelességének fogja tartani összes találmányait bemutatni a kiállításban. Találmányainak száma most már elérte a hetvenet és egy-éves hold területet fog elfoglalni. Legújabb találmánya, melynek részleteit most dolgozik, egy távlati készülék, melynek segítségével több száz mérföldnyi távolságra is úgy lehet majd látni, mintha szabad szemmel közelről nézné az ember a tárgyakat. Így beszéli ezt az „Iron" cz. angol szakfolyóirat.

Muzsák. — A Kisfaludy-társaság szerdán [Gyulai Pál emlékeite alatt tartotta a szünetek előtt utolsó ülést. E Várad i Antal a „Hunn utódok" prológusát mutatta be. Utána Csiky György olvasta fel dr. Radó Antal érteke- zését Goldoniról, a nagy velencei vígjátékíró- ról. Vegül Várad i Antal felolvasta Herma- n Antal vendégnek alapos kutatás után egy- beállított adatait a Szilágy-Hajmási témához. — Szeptemberig a társulat nem tart üléseket.

Mikszáth Kálmán összegyűjtött mun- káiból ismét két újabb füzet, a 8. és 9-ik fekszik előtűnk. Révai testvérek, mint e munka kiadói (Budapest, IV. váci-utca 1.) küldötték be nekünk, ezzel ismét oly ke- lemes kötelesség teljesítésére buzdítva ben- nünket, melyre mindig készen vagyunk. Szám- tott keil adnunk e füzetek megjelenéséről és vajjon nem a legnagyobb örömmel kell azt megemléznünk, a midőn e remek szép vállalat h a l a d á s á t c o n s t a t á l h a t j u k. — Az apró gentry és a nép, öszzim alá fog- lalt remek elbeszélések gyűjteményének újabb két füzeté, — Mikszáth Kálmán, a legkedvel- tebb, és tényleg a legszellemesebb magyar humorista összegyűjtött munkáinak egy újabb, befejezéshez közelgő kötete! A mily nehezen

lehetett Mikszáthnak kötetéhez egyrészt a drága ár miatt hozzájutni másrészt azért is, mert az első kiadások gyorsan elfogytak, ép oly kényelmes beszerzési módot nyujtanak most Révai testvérek, 35 kros füzetekben egy- öntött, remek kiállítású füzetekben nyujtván szép sorrendben mindazt, a mit Mikszáth már eddig megírt és a mit — remélhetőleg — még meg fog írni. — A most előtűnk fekvő két füzetből legyen elég az „I r ó i b i r t o k" és az „O l a s z o r s z á g i u t" című apró- ságokat kiemelnünk, eléggé ajánlja ez a kötet is az egészét. Ha van idő és alkalom, midőn teljes hévvel pártolnunk kell a füzetes kiadá- sokat, úgy az idő és alkalom most meg van. Köszönet érte a kiadóknak azoknak nevében, kik nem költöhetnek könyvekre százakat, de a kik talán szájtuktól takarítják el a filléreket, hogy egy-egy jó művet megszerezhessenek. És erre a kiadásra nem is sokáig kell gyűjteni, — havonként csak két füzetet kell meghoztatni és pár hónap alatt gyönyörű gyűjteményt mondhatunk a magunknak.

Közgazdaság. — Gabnaárak. (Budapesti terményüzsdé június 23.) Buza tavaszra. — pénz, — áru. buza őszre 7.35 pénz, 7.36 áru, — május-juniusra — pénz, — áru. Tengeri 1889. máj.-jun. 4.57 pénz, 4.59 áru, jul.-aug. 4.61 pénz, 4.63 áru. — Zab tavaszra. — pénz, — áru, őszre 5.46 pénz, 5.48 áru, Ká- postarepcze augusztus-szeptemberre 14 7/8 pénz, 15 áru.

Szövejtvény. — Közl: S. K. — Első két szótogram egy jó mesterségnek Utolsó két tagja... Utolsó két tagom öröme a szivnek, Zengi népek ajka. Az egészét péteken érték el, Kóvetünkkel — Király Ferenczel I. (Megfejtők neveit közöljük s köztük jun. 1-én érdekes olvasmányt sorsolunk ki.)

Utolsó számszerejtvényünk megfejtését — (Magyarország nem volt hanem lesz!) he- lyesen beküldötték: B. M. (Budapest), Csor- rián József, Kun Eszti, K. Hajdu Lajos (Kisújszállás), Weisz Ignác, Feketéné, Br. Ditturtné (Pozsony), Varga István, Fehér Ottó, Kadas Imre színesz (Budapest), Sz.-né, Mészáros Justina, Répánszky Vilma, Albai Ottokár, Hercz Julia (ny e r t e s), Bán Elek.

A közönség köréből.* — Tekintetes szerkesztő Ur! Becses lapja szombati számának „Nyilt- tér" rovatában Nánássy László debreczeni okleveles polgár aláírásával egy nyilatkozat jelenvén meg, mely igaztalan személyemmel is foglalkozik, kénytelen vagyok az abban foglalt reám vonatkozólag előadott tényeket rectifikálni; s kérem a tek. szerkesztő urat, hogy annak b. lapjában hejyet adni szives- kedjek.

En a „Király"-párt értekezletén a „Korona" vendéglőben, az ügy iránti érdeklődsé- ből megjelentem, az értekezlet lefolyását végig hallgattam s néhány percczel a be- rekesztés előtt a teremből távoztam, ugyan- csak ekkor távozott az ellenkező oldalon tek. Nánássy László kir. közjegyző ur is, kiről én nem is tudtam, hogy az értekezleten jelen volt, vele az udvar közepén teljesen véletle- nül találkoztam, s a felelti meglepetésemben, hogy őt a teremből kijönni láttam, ama kér- dést intéztem hozzá, tekintetes közjegyző ur is érdeklődik a jelölés iránt? — Erre a köz- jegyző ur igenlőleg válaszolt, tovább ment s én is tovább mentem: s teljes jó lelekkel ál- lithatom, hogy közöttünk ezen kívül semmi szóváltás nem volt.

Ezekből láthatólag, ez a tek. kir. köz- jegyző ur utána nem mentem, — mint az a jelzett nyilttéri közleményben foglalta- tik, — tölte azt, hogy miért távozik nem kér- deztem, — legkevésbé kérdeztem pedig azt, hogy reá szavaz-e Dr. Király Fe- rencz urra? mert olyat fel sem tételhetni, tapasztalt és okos uri emberről, hogy egy értekezleten, — melyre azok hivat- tak meg, kik a Dr. Király Ferencz képvisé- lövé felléptetését óhajták, — megjelenessen, dacára annak, hogy ő nem óhajja; — egyeb- iránt a nyilttéri közleményben a tekintetes kir. közjegyző ur maga elősmeri, hogy Dr. Király Ferencznek — pártokivüli programmal fellépé- se esetén — támogatását ígerte, — így tehát semmi ok nem forog fenn arra nézve, hogy ezen ígérétenek be nem vltását — és a Csiky zászlónak kitűzését — az én csekély személyemnek — még inkább pedig tisztelt főnököm nevének erőltetett bevonásával — igyekeznek sépítgetni; — mert a nyilttéri közleményben oly intenció tulajdonították a tekintetes kir. közjegyző urali véletlen talá- lkozásomnak, mintha én esetleg megbízásból vagy talán tulburgóságból igyekeztem volna a távozott visszatartani — ez azonban, mint a fentebbiekből kitűnik — eszem ágában sem volt, de azt nem is cselekedtem.

Ezt az igazság érdekében kötelességem velt ily részletesen előadni s ezzel részemről az ügyet befejezettenk nyilvánítottam.

Teljes tiszteltet. Kiss Sámuel m. k. ügyvéd jelölt.

Ezen rovatért, melyben közérdekű felszólalások díjtalanul közöltetnek, a szerkesztő csak a sajtóhata- ságokkal szemben vállal felelősséget.

Felelős szerkesztő Gaspar Imre. Kiadó Kutasi Imre.

Legolcsóbbtól a legmagasabb árúg utazási cikkek legnagyobb választékban kaphatók SZENT-KIRALYI és KALENDA norinbergi díszmű és férfi divat üzletében.

Utazási Cikkek Raktára.

12 év óta közelsmerésnek örvendő, s a nagyérdemű közönség kiváló bizalmát élvező üzleteink számát újabb időben egy utazási cikkekkel ellátott raktárral bővítettük. Van szerencsénk a nagyérdemű közönség becses figyelmét ezen, a **keropesi út 6. sz. a.** a nemzeti színház átellenében levő raktárukra azon megjegyzéssel hívni föl, hogy abban az emittett cikkekkel a legjobb minőségűek, a legújanyosabb szabott árak mellett kaphatók.



Fiók-üzletek:
 Bécs, Mollardgasse 12.
 Budapest, Hatvani-utca 10, Díszmű-különlegességek.
 Frtól frtig

Utazó kézi koffer erős vászonból 2.25 - 5.25
 Ugyanaz barna, vízmentes vászonból, angol szíjakkal 3.- 7.-
 Ugyanaz csikos, czérna vászonból angol szíjakkal és bőr szegéssel 6.50 8.-
 Ugyanaz angol forma finom kivitelben 7.50 18.-
 Ugyanaz hasított díszbőrrel 14.- 25.-
 Ugyanaz angol díszítő bőrrel egyszerűbb minőség 18.- 36.-
 Női és férfi faládák koffer különféle vízmentes czérna vászonból átvonva 4.- 30.-
 Utazó kosarak áthuzatlan s áthuzolt vízmentes vászonból minden nagyság 6.- 40.-
 Pajdizsákok erős vízmentes czérna vászonból 5.- 14.-
 Utazó kézi táskák egyszerű fekete bőr norp. forma 3.75 6.-
 Ugyanaz jobb minőségű kivitelű felszereléssel s elotáskával 6.- 12.50
 Ugyanaz finom kivitelben 12.- 30.-
 Ugyanaz színes bőrökben 6.- 35.-
 Ugyanaz angol díszbőrrel 13.- 40.-

Fiók-üzletek:
 Budapest, Kerpesi Bazar, Nürnbergi játkos kosararuk.
 Lemberg, Theaterstrasse.
 Carlsbad, Mühlbadgasse.
 Frtól frtig

Utazó kézi táskák toillette czéla berendezve 10.- 100.-
 Toilet-necessaire mosdó készlet, göngyölhető vászonból 4.50 10.-
 Ugyanaz fekete bőrből 5.- 40.-
 Ugyanaz cassetto formában fekete s színes bőrből 6.- 50.-
 Váltáska cuir fekete és színes bőrből 2.- 10.-
 Kálap s Cylinder dobozok vászon és bőrből 4.50 14.-
 Pourista táskák, Vadász táskák. Vadász szekék.
 Eső-köpeny, jobb minőségben, urak és hölgyek részére.
 Értékpapír és váltótáskák.
 Angol pajdizsák. Pajdizsák.
 Utazó szivartáskák.
 Zseb-gyógytárak.
 Gútya-nyak-kendők -50 12.-
 Utazó tükrök fa kerettel 1.- 4.-
 Utazó tükr. szaf. fán bőrből összehajlítható 2.- 8.-
 Uj! Női készitások preselt színes bőrökben, niki kerék fogantyúkkal 1.- 10.-
 Gállér és manchetta-dobozok bőrből 4.50 8.-
 stb. stb.

Bátrak vagyunk megjegyezni, hogy a tájékoztatás végett felsorolt árak csak csekély részét tartalmazzák azon cikkeknek, melyek, mint a szakkavágók, raktáruinkban minden árban és minőségben kaphatók.

Késmárky és Illés
 Budapest, keropesi út 6. szám.

2823. tk.
 1889.

Arverési hirdetményi kivonat.

A h.-bösörzmenyi kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Kiss Imre végrehajthatónak Kiss Miklós végrehajtást szenvedő elleni végrehajtási ügyében P. Nagy Zsuzsanna, özv. O. Kiss Bálintné arverési révű ellen 32 frt vételár hátralék és járuléka erejéig a debreczeni kir. törvényszék (h.-bösörzmenyi kir. bíróság) területén levő és a h.-bösörzmenyi 1985. szám alatti telekjegyzőkönyvben foglalt A. + 2089 hrsz alatti 2062 népszerűségű ház és udvarból álló ingatlanra az arverést 710 frtban ezennel megállapított kiáltási árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1889-dik évi július hó 15-ik napján délelőtt 9 órákor ezen kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóság megrendelt nyilvános arverésen a megállapított kiáltási áron alól is eladhatni fog.

Arverezni szándékozik tartoznak az ingatlan becsárának 10 %-át, vagyis 71 forintot készpénzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, vagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átseglyáltatni.

Kelt H.-Bösörzmenyben a kir. bíróság, mint telekkönyvi hatóságnál, 1889. évi május 24-én.

Deák Ferencz,
 kir. aljárásbíró.

BORSZÉKI VIZ
 az ásványvizek királya,

mely a legelső orvosi tekintélyek által **Európa legjobb és legszénsavdúsabb ásvány és borvizének** van elismerve; ez indok elég uttörő arra nézve, hogy kiszorítsa hazánkból a burján módra elterjedt némely kétes becsű s drágább külföldi vizeket és elfoglalja ismét a magyar családok asztalain az őt megillető első helyet.

Kizárólagos lerakat Debreczenben
Csanak József urnál.

Kapható minden jelentékenyebb fűszerkereskedésben, — valamint az összes szállodákban és vendéglőkben.

Á r a k:

1 üveg P₁ literes borszéki víz 24 kr.
 1 " " " " " " 20 " "
 1 " " " " " " 14 " "

ARLEJTÉSI HIRDETMEY.

A beregszászi — jelenleg 117 tagot számláló — általános fogyasztási szövetkezet tagjai husszükségletének ellátására Beregszászban az ipartestület irodájában 1889. július 15-ik napján délelőtt 10 órákor zárt ajánlattal összekötött árlejtést tart.

Vállalkozni kívánók szakképzett-ségüket, vagyoni viszonyukat, erkölcsi magukviselését igazoló okmányokat, 300 frt készpénz, vagy óvadékképes értékpapírral, zárt ajánlatokhoz csatolva, az árlejtés kezdetéig Ottmayer Ignác adótárnok, mint szövetkezeti pénztárnokhoz benyújtani kötelesek, annak kijelentésével, hogy az árlejtési feltételeket ismerik s magukra kötelezőnek tekintik. — Zárt ajánlatukban számokkal és betűvel kiirandó különként mennyiért vállalkozik a szövetkezet tagjait marhaborju- és bárány hussal ellátni.

Az árlejtési feltételek a szövetkezet pénztárnokánál megtekinthetők, kívánatra postán megküldetnek.

Fogyasztási szövetkezet igazgatósága
 Beregszász an.

Wastej
 sápadtság, angoltbetegség, migren, nyálkafolyás, méhkörség, görvély stb. ellen.

Hajnövesztőszesz
 a haj fenntartására, erősítésére, egy tápláló s étetőszerű a haj hagnyáknak.

Keleti mosdóvíz
 alapos arczobortisztító szer: szepő, májfoltt, pattanás, kiütés, bőrhámítás, bőrmoh és atkák ellen. Nem összetévesztendő a már létező festőszerekkel.

Borláng
 A legkiválóbb gyógybor, mely a fűrésztó testi erőlködéshez ifjú kitartást ad és a közönséges képtelenséget elűzi.

Stomachique
 egy elérhetlen gyomorerosító és emésztő szer, mely számtalan betegségtől megóv. Minden üvegeknél 1 frt. Kapható: Metzger Ede gyógyszertárban, Budapest, IV., Ferencz József-rakpart 15. sz. Raktárak: Török József gyógyszertárban Budapest, Királyi utca 12. Thalmyer és Seitz gyógyszertárban, Budapest, Nador utca.

A kinek egy kötvényre van szüksége

arra nézve, hogy az egy kölcsönre alapul szolgáljon, mint családjának biztosítására, vagy mint szakszolgáltatására a kapott hozományának, vagy mint eladósodott ház- és ingatlan birtokosok vagyoni viszonyainak rendezésére, továbbá pedig azon egyéneknek, kik életükben semmi folyó tőkét nem hagyományozhatnak, végül mint tőke alapot házasságon kívüli gyermekek egyenjogúsítására, habár a biztosítandó egyének életük 60-ik évét is átlettek (66-ik évig), ezt azonnal elérhetik, leggyorsabban egy biztosítási-kötvény által, minden kedvező feltétellel mellett, becsületes és tisztességes módon itt, vagy a vidéken. A legszigorúbb titoktartás biztosítva van. — Felvilágosítások — díjtalanul — szerkesztők naponta 2-5 óra közt Klein biztosítási főfelügyelőnél.
 Bécs, I. Kohlmeisergasse 7, 4-ik emelet.

Pénzkölcsönt

kaphatnak, katonatisztek, hivatalnokok, földbirtokosok, magánzók, kereskedők egy-egy hölgyek és iparosok egyáltalán minden állásban levő személyek, személyhitekre 50 frttól 5000 frtig 6%-kal, vagy pedig betáblázásra, bármily összegig 4 1/2 %-kal, disced és gyorsan Fodor J. Budapest, Sándor utca 22. Válaszra 15 kr. levélbélyegben melléklendő.

Elővigyázat!

Kérjük, hogy figyelmeesen vizsgálják meg a mi cégünket, mert számos jelentéktelen utazó akad. Csak a Stückerth és társa hamburgi árucarnoka képes jó és finom árúkat, következő árakon gyarmat-árúkat, ingyencségeket, tengeri halakat s.b. portó és csomagolási díjmentesen elrusítani. (Level-portó Hamburgig csak 6 kr.)

5 kilo gyöngymocca	frt 5.90	18 doboz szardinia olajban	frt 5.60
5 kilo kuba	6.90	1 kilo urall caviár	5.50
5 kilo ceylon	7.20	8 doboz angolna gelec	4.20
5 kilo aranyjáva	7.20	5 kilo hordó angolna gelec	3.75
5 kilo gyöngykávé	7.50	4 liter finom portoi bor	4.75
5 kilo arab mocca	7.95	4 liter finom jamaica rum	5.20
1 kilo pecco souchong	4.70	4 liter valódi francia cognac	5.30
1/2 kilo császár melange	2.70	5 kilós hordó hering	2.50
1/2 kilo karaván tea	4.20	2 kilo régi brabanti szardella	4.50

Uj Matjes-hering, a legfinomabb minőségben, a legfinomabb villásreggeli és vacsora, a nyelven szétomló. (Évek óta nem volt o'ly keresett, o'ly kintán jószág)

5 kilós hordó körülbelül 30 drb	frt 2.20	5 kilós hordó körülbelül 20-22 drb 3.-	frt
5 kilós " " " " " " 25 drb	2.55	5 1/2 " " " " " " 10-11 drb	1.90

Mi csak a legfinomabb és legfrissebb árúkat küldjük és sem ágenszetek, sem utazókat nem tartunk, a kik az árúkat megdrágítják. Egyenesen mi tőlünk történik a szétkölés. A mi legújabb, körülbelül 400 cikkünk körül kimerítő árjegyzék adatik ingyen. Utánnyomás tilos.

Stückerth és társa Hamburg,
 hamburgi árucarnoka.

1889.

Kiadványok
 Helyben és
 Egyre
 A lap szellemi
 és művelődési
 értéke 1884.
 has. — a vasár-
 napok kivételével
 minden hétfőn
 megjelenik.

Allami

Tehát
 A mi
 nak közönsége
 Pester Lloyd
 „Generális”
 szavával, h
 akarja tartat
 fel, ha arról
 javítani nem
 megyei intéz
 legalább is k
 kinevezett
 Telek, no
 új főispán,
 tást progr
 „Nemzet”
 azóta lehet
 kat, hogy a
 beket hagy
 hajdn erős
 ják az roha
 barátok ipar
 legyen! M
 azok hatalm
 igaz és he
 akarunk.
 Azt m
 magokat, ho
 meg pedig a
 közönséget
 kel jobb les
 — Hogy a
 legtöbb meg
 én is megeng
 igen ketelke
 kel jobb les
 — Avagy
 vagy meg va
 ságszolgálat
 is a kormány
 zelik.
 Rossz
 jelölésnél, ne
 gyakran a m
 ügyelet, az
 épen semmi
 a kijelölés
 és kötelese
 főispánt?
 Rossz
 főképen az
 gabiró min
 tesszolgálat
 kénytelen en
 ben használ
 igazgatási t
 és annak pá
 kormány ak
 cselekszik?
 hetne feleln
 berei, az ő
 ket s velők
 ok vádolják
 a választási
 vitátlannok
 orvos, a k
 gyógyszeret
 vosság nem
 halnia.
 Mi ellen
 önkormányza
 tása mellett
 mány álljon
 használja a
 nek előmozd
 rehatatlanul
 csak legyen
 másfélő köz
 vetett sere
 Hogy a
 közigazgatá
 teni de hogy
 zék tagjai,
 köztvetenül
 tisztviselőket
 uton az elle
 gödni?
 Most m
 joga a főisp
 választás a
 annyira-menn
 némi meg
 ellenzések,
 szellem. D
 szünek, akk
 fognak törő
 akaratával,
 központi hat
 nem titkos ó
 Őnök a
 ellenőrzés
 által kineve
 ság szerint
 nak, ha ezt k
 viselőt a min